
Après un bicolore cher du partenaire

 Enchères :

                  N               E              S           O
            1♣            passe         1♥         passe
            2 ♦            passe          ?

Avec     ♠1073      ♥ R9862     ♦V97       ♣ D9    

Réponse : 2♥    l'enchère de 2♦ est auto forcing  ; répétez votre 
majeure cinquième

Avec    ♠ V1083     ♥ R962       ♦ 98    ♣ D83

Réponse : 2SA modérateur ; vous permet de passer sur 3 Trèfles si 
l'ouvreur est minimum

Avec   ♠ A107       ♥  R963      ♦ AV       ♣ D862

Réponse :  3♣  espoir de chelem soutien de la première couleur .. 
forcing !

 

Avec   ♠ 1073       ♥  RD95      ♦ A98       ♣ 982

Réponse : 2♠ vous ne disposez pas d'une bonne enchère naturelle   
Utilisez la quatrième couleur forcing

Avec   ♠ R1097       ♥ DV83     ♦ A98       ♣ 87

Réponse : 3SA, avec de bonnes tenues dans les 2 majeures
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